



# KÖZLEKEDÉS

## INTELLIGENS KERÉKPÁRTÁROLÓ

Mobiltelefonnal nyitható-zárható, korszerű kerékpártároló és dokkoló. A helyi lakosok saját kerékpárjukat a közterületeken (pl. közintézmények mellett) biztonságban hagyhatják.

**Biztonságos város élménye a helyi kerékpárosoknak. Saját kerékpár védelme, egyszerű és élményszerű szolgáltatással.**



### A lopások megtizedelése

A masszív, beépített zárrendszerrel ellátott dokkolók csökkentik a kerékpárlopások számát. A biztonságos tároláshoz többé nincs szükség utólag vásárolt, körülményesen használható láncokra.

### Kényelmes használat

Mobiltelefonról aktiválható és deaktiválható a kerékpártárolók zárrendszere. Kényelmes és egyszerű használat. Nem kell többé biciklizárat cipelni, elég a telefon.

### Kedvező városkép

Az idejétmúlt kerékpártárolók felváltása az intelligens, igényes formatervezésű dokkolóval modern, barátságos arculatot kölcsönöz a városnak. A helyi lakosok biztonság- és komfortérzete jelentősen nő.

Az önfelelt kerékpározás lehetősége egy élhetőbb városban.



## Saját kerékpárok tárolása

A dokkoló a lakosánál levő kerékpárok 98%-ának biztonságos tárolását megoldja. A városnak nem kell drága kerékpárokat beszereznie, a dokkoló a lakosság saját biciklijével működik.

## Intelligens dokkolás

A kerékpárzár aktiválása és deaktiválása csak egyetlen telefonról. Kényelmes és biztonságos megoldás.



## Mobiltelefonos zárás és nyitás

A kerékpárzár telefonhívás, SMS, vagy bárki számára elérhető okostelefonos applikáció segítségével is nyitható és zárható.

## Többféle üzemeltetési modell

Választási lehetőség ingyenes és fizetős konstrukciók kialakítása közt.

## Azonnali riasztás lopás kísérlete esetén

A fejlett technológiával ellátott kerékpártároló már a dokkoló rongálási kísérlete esetén figyelmeztetést küld a kerékpár tulajdonosának vagy akár a rendőrségnek.

## Kedvező társadalmi hatás

A könnyen használható és biztonságos tárolórendszer nagyban ösztönzi a lakosokat, hogy a városi közlekedést gépjármű helyett kerékpárral oldják meg.

## Masszív védelmi rendszer

A kerékpárdokkolóban elhelyezett kerékpár ellopását a hagyományos rendszereknél jóval masszívabb védelem nehezíti.